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ACTA 0100 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MARTES 1 DE NOVIEMBRE DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 

2022 POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  
VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista  10  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

La Honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió. 
El Honorable Concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió. 
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 10 votos positivos, 0 negativo 3 ausentes el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN.   
La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4.  INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022 
POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.  
 

 

Hoy martes 1 de noviembre damos inicio al cuarto periodo de sesiones ordinarias, según lo dicta la 
Constitución, la Ley 136 y demás normas concordantes. Es deber del presidente y de la Corporación 
estar atentos a los proyectos presentados por la administración Municipal, asignarles ponente, 
darles el estudio correspondiente, si cumplen o no cumplen con las normas de constitucionalidad y 
legalidad para sacarlos adelante, POR TAL MOTIVO DOY POR INSTALADO EL CUARTO PERIODO 
ORDINARIO DE SESIONES DEL MES DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 
Se entonarán los himnos. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar.  

La secretaria manifiesta que no señor presidente. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia.  
 
Gracias presidente, quiero hacer una proposición,  seria bueno si en ustedes honorables concejales 
esta de acuerdo, que cada uno de nosotros postule alguna persona del municipio de San Martin, sea 
por temas artísticos, culturales, educativos o empresariales, el municipio tiene muchas personas 
por destacar, la idea es que cada uno de los trece concejales postule uno, pero que sea personas que 
realmente le haya aportado algo al municipio, si a bien esta lo hacemos por proposición o la mesa 
directiva lo hace de manera directa.  
 
El presidente manifiesta que se pase el listado y luego se apruebe el listado. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Sería bueno decir que fecha y bajo que condecoración se haría, se la voy acompañar y pasemos el 
listado para hacer la proposición con nombres propios.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia.  
 
El acuerdo 015 de agosto 22 del 2007, creo la medalla de honor de San Martín de los Llanos, cuna 
del folclor llanero, donde se pide exaltar hombres y mujeres que sobresalgan en el campo cultural 
y artístico, tocaría revisar si se podría incluir el sector empresarial.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Estoy de acuerdo con la proposición, pero si pedirle a los honorables concejales que analicen muy 
bien a quienes van a condecorar,  si seria interesante que se presente un listado y sea analizado por 
la mesa directiva o una comisión que se delegue.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia.  
 
Estoy de acuerdo, eso lo que aclare al comienzo que se presente la hoja de vida y actividades para 
que merezcan esta condecoración.  
 
  
En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 1 de noviembre, queda convocados para el día 2 de noviembre, se cierra la sesión 
siendo las 8:26 a.m. 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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